
TECHNISCHE DATEN: 
•	Länge:	2,50	m	

•	Höhe:	 1,10	m	

•	Breite:	0,35	m

OPTIONEN:	
•	Endreinigung

SERVICE: 

•	An-	und	Abtransport	

•	Regelmässige	interne	Qualitätschecks

•	24-Stunden-Notdienst

Mit den TOI®	Polizeigittern grenzen Sie Ihren Bühnenbereich ab, sichern die Zugangskontrolle, oder verwehren auf 
der Baustelle Unbefugten den Zutritt. Unsere Polizeigitter bieten Ihnen die beste Antwort, um das Gelände sicher 
und einfach abzugrenzen.

TOI®	Polizeigitter
einfach – mobil – grenzenlos – sicher

TOI TOI AG
Tel.: 0800 864 000 (gratis)
Fax: 0800 864 001 (gratis)

info@toitoi.ch
www.toitoi.ch



CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES: 
•	Longueur:	2,50	m	

•	Hauteur:	 1,10	m	

•	Largeur:	 0,35	m

OPTIONS:	
•	Nettoyage	final

SERVICE: 

•	Livraison	et	enlèvement	

•	Contrôles	de	qualité	internes	réguliers

•	Service	d’urgence	24	h

Les grilles de police TOI®	assurent un contrôle d‘accès sécurisé et permettent de refuser l‘accès aux 
personnes non autorisées sur le site. Nos barrières de police vous offrent la meilleure réponse 
pour sécuriser facilement le zone.

TOI®	Grille de police
simple - mobile - illimité - sécurité 

TOI TOI AG
Tél.: 0800 864 000 (gratuit)
Fax: 0800 864 001 (gratuit)

info@toitoi.ch
www.toitoi.ch



DATI TECNICI: 

•	Larghezza:	 2,50	m	

•	Altezza:	 1,10	m	

•	Lunghezza:	0,35	m

OPZIONI:

•	Pulizia	finale

SERVICE: 

•	Consegna	e	ritiro	

•	Regolari	controlli	di	qualità	interni

•	Servizio	di	emergenza	24	ore	su	24

Le nostre transenne pedonali in acciaio zincato, sono leggere e facilmente trasportabili. 
Utili per transennare la zona di un evento, per delimitare spazi ed aree pubbliche o per 
bloccare l’accesso al cantiere.

TOI®	Transenne (modello Polizia)
pratiche – semplici - mobili

TOI TOI AG
Tel.: 0800 864 000 (gratis)
Fax: 0800 864 001 (gratis)

info@toitoi.ch
www.toitoi.ch
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